

CBA·焦点

阿联荣膺历史得分王

广东队客场大胜天津队 47分



易建联捧起得分王奖杯
图/视觉中国

昨晚在CBA第八轮,广东东莞银行队客场以140比93大胜天津队,易建联迎来个人里程碑时刻:全场得到20分,个人CBA生涯总得分达到11177分,超越前队友朱芳雨的11165分,成为CBA新的历史得分王。

这场比赛的胜负悬念不大。赛前,天津队仅以1胜6负排名联赛倒数第三,而广东队则以6胜1负高居联盟榜首;加上天津队两名外援都不能出场,只能以“全华班”出战,广东队大胜几乎是板上钉钉。唯一的悬念是易建联能否以及何时超越朱芳雨的CBA历史得分纪录。上一场广东队主场险胜新疆队,易建联遭遇对手的严防死守,未能实现这一成就,但也仅剩8分的差距。

荣耀一刻出现在第二节末段,当时广东队以58比46领先。在广东队发起反击时,布鲁克斯上篮未果,紧随其后的易建联跟上补篮得手。这是易建联本场得到的第9分,就此超越朱芳雨成为CBA的历史得分王。达成里程碑的一刻,全场观众为阿联欢呼庆祝,有球迷拿出早已准备好的横幅挥舞。易建联依旧很淡定,只是微微一笑,就迅速跑回后场防守,甚至还不如场边的现任广东队总经理朱芳雨激动。

谈到被易建联挤下得分榜榜首位置时的感受,朱芳雨笑着说:“纪录迟早会被超越,我自己不介意。很高兴易建联

和我一直都是同一个球队的队友,被他超越我会更加的高兴。希望他能够远离伤病,创造更多的纪录,拿更多的冠军。”

朱芳雨表示,易建联成为CBA历史得分王顺理成章。直到现在,阿联依旧是全队最刻苦的球员之一,给后辈们起到很好的带头作用。

即便荣膺历史得分王,易建联也没有就此止步。上半场,天津队一度紧咬比分,易建联始终率领全队努力战斗。第三节,天津队开始跟不上广东队的快节奏,随着易建联一记飞扣得手,广东队将分差拉大到32分,比赛也彻底失去悬念。易建联随即被换下场休息。

末节初段,易建联再度披挂上阵。当比赛还剩8分11秒时,他造犯规成功。他罚球时,全场高喊“MVP”(最有价值球员)。易建联用自己的表现征服了全场球迷,俨然将客场变成广东队的主场。随着两罚命中,易建联本场得分达到20分,职业生涯总得分达到11177分。易建联随后被广东队主帅杜锋换下场,全场再次响起MVP的欢呼声。

除历史得分王外,易建联还是CBA历史篮板王,盖帽数仅次于王治郅排名第二,抢断数排名历史第七,在CBA历史各项榜单上都具有统治级地位。

天津队除在首节凭借神准的三分给广东队制造麻烦外,到第二节后半段就逐渐被拉开比分,第三节更净负广东27分。最终广东队客场大胜47分。

羊城晚报记者 魏超然

中超·前瞻

富力远征武汉难言取胜 主帅斯托伊科维奇被禁赛,“以色列双星”状态成疑

今天19时35分,广州富力将在中超联赛第28轮客场挑战武汉卓尔。主帅斯托伊科维奇赛前被中国足协停赛三场,已提前离队的富力队战意成疑。

昨日的赛前新闻发布会迟迟未见主帅身影,直到助理教练喜奥斗斗现身发布会,才透露接到中国足协的临时通知,主帅被停赛。

在10天前的富力俱乐部球迷开放日上,主帅就曾提及被处罚的可能。上轮联赛对阵北京人和赛前,他曾就唐淼入选国家队集训队发表过“搞不清到底有多少支国家队,唐淼是不是进了B队”的言论。在开放日上,主帅曾主动澄清,强调并没有讽刺和质疑中国足协的意思,真的不知道唐淼属于哪支国家队;还表示对中国足协绝对忠诚。此番表白未能改变被停赛的命运。

上一轮以4比1大胜北京人和后,富力队已经提前保级。主帅曾豪言余下三轮联赛(分别对阵武汉卓尔、北京国安和河南建业)要全取9分。随着主帅缺席,这个目标能否实现要打上个问号。

在联赛间歇期间,“以色列

双星”扎哈维和萨巴参加国家队比赛,前一天凌晨才赶回,非常劳累,不确定能否出战此役。赛前训练,两人在体能教练的带领下单独训练。

扎哈维和唐淼均入选2019赛季中超最佳阵容候选名单,扎哈维为最佳前锋、最佳球员候选人,唐淼则为最佳阵容中的最佳后卫候选人。

本赛季,富力队在主场吃过武汉卓尔的苦头:首回合较量曾在10分钟内连丢三球,最终以3比4落败。昨天,武汉卓尔主教练李铁对此不想多提,他认为国足选拔队教练,他认为虽然比较累,但并不耽误武汉队的训练;希望在联赛间歇期后,能在比赛中体现出训练的效果。

此役对阵双方都属于无欲无求。富力队的后防依然是最大问题,前27轮联赛只在半程收官战上主场以2比0力克河南建业,保持大门不失,其余比赛场均丢球2.5个。如今攻击线的“以色列双星”状态成疑,富力队能否再用进球填补后防漏洞?

羊城晚报记者 苏符

英超·前瞻

穆里尼奥正式执教热刺后首次发声 “狂人”低调不言夺冠

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:英超劲旅热刺今晨为穆里尼奥举行上任后的首次新闻发布会。

穆里尼奥被称为“狂人”,经常口无遮拦说过过头话。当年执教切尔西时,他很难不起同对手热刺,曾说过永远不会执教热刺。这次赋闲在家将近一年,热刺给了穆里尼奥重新出山的的机会,他今晨承认过那些话:“是的,但那是在我被切尔西炒掉之前。我并不是切尔西先生,我应该是俱乐部先生。”

2012年,热刺中场阿里曾在社交媒体表示:“穆里尼奥是一名言过其实的教练,而且非常傲慢,我显然不是唯一这样认为的人,很高兴永远不会与这名糟糕的教练共事。”可是,阿里认为永远不会发生的事却发生了。穆里尼奥在热刺执教,两人有说有笑。热刺本赛季状态低迷,主要原因之一是中场大将埃里克森和阿里状态低迷,穆里尼奥想办法激发他们的状态。

穆里尼奥两次执教切尔西以及执教国际米兰、皇家马德里、曼联,大多取得佳绩,而且都是在夏天正式上任,由执教一个完整赛季开始。穆里尼奥这次在11月上任,而上次出任“救火教练”,还是2002年1月执教波尔图。

在新闻发布会上,穆里尼奥祝福刚离任的前主帅波切蒂诺:“这个俱乐部永远是他的家,这个训练场永远是他的训练场,他什么时候回来就什么时候来。同时,我认为他会再找到一家伟大的俱乐部。”谈到热刺的阵容,他表示:“我得到最好的



穆里尼奥在新闻发布会上
图/视觉中国

礼物就是这里的球员。我不需要签下新球员,只需要更好地了解这些球员。我很了解这些球员,但只有和他们共事,才能说充分了解他们。”

穆里尼奥执教生涯从没输过欧冠决赛,2004年在波尔图和2010年在国际米兰都成功夺冠;但曾多次输掉欧冠半决赛,他执教切尔西和皇马时,阵容都非常豪华,却未能打进欧冠决赛。谈到热刺上赛季输掉欧冠决赛有何影响时,穆里尼奥坦言:“我不知道,因为我没输过欧冠决赛。但是我可以理解这不容易,在夺得欧冠的最佳时刻却没能夺得冠军。不过我可以参考利物浦,上赛季他们以1分之差丢掉英超冠军,下个赛季欧冠决赛也输了。本赛季他们在英超很强大,上赛季又夺得欧冠冠军。”

热刺目前在英超积分榜排名第14位,穆里尼奥直言:“我们本赛季无法赢得英超冠军,下个赛季我也不会说要去夺冠,但我们具备这个实力。”

WCBA·焦点

广东女篮新赛季力争卫冕

羊城晚报讯 WCBA新赛季揭幕战将于明天在广东新形盛女篮主场打响,对手为内蒙古队。

上赛季,广东新形盛女篮勇夺联赛总冠军。2019-2020赛季,林耀森仍担任主教练,助理教练员由国家队助教郑薇和刚退役的新世纪男篮助教球员张

凯担任,体能教练张崇熙继续留队。广东队在保留上赛季主力阵容的前提下,引进原黑龙江队的张家赫。她出生于1994年,司职前锋,凭借出色的防守能力多次入选国家集训队。

外援方面,广东女篮选择上赛季常规赛的老将、美国球员艾薇澳·鲍尔斯。她身高1.83米,

体重70公斤,司职前锋,2016年在WNBA选秀首轮以第五顺位被达拉斯飞翼队选中,入选最佳新秀阵容,并在上赛季WNBA联赛中夺得总冠军。

现役国手李月汝表示:“我们的氛围没有那么积极向上。新赛季各个对手都有所补强,各个

队的外援都很强。我们只能做好当下,做好自己的事,卫冕冠军这事先放一旁。”她还认为,鲍尔斯回归有利于全队的磨合,“鲍尔斯的打法很适合我们球队,找她回来就是希望她延续上赛季的表现,打造一个更美好的开局。”

(周方平)

棋讯

“闽中古城杯”第二届中国围棋女子名人战昨日在中国棋院进行16强战,中国女子围棋“第一人”、江苏名将於之莹六段中盘不敌上海“00后”新锐唐嘉雯二段,止步16强。

刚刚在第四届全国智力运动会夺得专业女子个人赛金牌的李小溪四段,与目前女子围甲联赛胜率排名第一的周泓余五段对垒,是本轮的焦点战。两人均祭出流行的“二连星”布局。战至中局,执黑的周泓余下出强手,拦腰截断上方白棋“大龙”,并借助缠绕攻击筑起雄厚的外势,不仅在中腹成功地围起了20多目的空地,还打穿了右边白棋地盘,一举确立胜势。战至第203手,败局已无可挽回的李小溪投子认输。

另一盘焦点战在於之莹与唐嘉雯之间展开。两人曾在第四届全国智力运动会专业女子个人快棋赛决赛交手,结果唐嘉雯爆冷胜出夺得金牌。昨日双方再度对决,执白的唐嘉雯继续有出色的发挥,在中盘复杂的混战中,借助连绵攻势把中腹的孤棋成功联回大本营,取得实地领先优势。后半盘唐嘉雯安全运作,未给对手翻盘机会,最终中盘获胜。

其他比赛结果,芮乃伟、李赫、鲁佳、罗楚玥、汪雨博分别战胜唐奕、高星、陆敏全、王晨星、曹又尹晋级八强,赵奕斐与方若曦的比赛延期进行。

(葛万里)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2019年11月21日

排列3 排列5 第19311期

Table with lottery results for 排列3 and 排列5, including winning numbers and prize amounts.

3D 第2019311期

Table with lottery results for 3D, including winning numbers and prize amounts.

“南粤风采”36选7 第2019311期

Table with lottery results for 36选7, including winning numbers and prize amounts.

双色球 第2019134期

Table with lottery results for 双色球, including winning numbers and prize amounts.

好彩1 第2019311期

Table with lottery results for 好彩1, including winning numbers and prize amounts.

Advertisement for '美好生活节节高' (Good life goes up step by step) featuring children and a large '70' logo for the 70th anniversary of the PRC.